

李克强总理抵津，强调一视同仁对待所有牺牲消防人员

## 英雄没有“编外”

据新华社天津8月16日电 天津港瑞海公司危险品仓库发生特别重大火灾爆炸事故后，党中央、国务院高度重视，习近平总书记、李克强总理立即作出重要指示和批示。截至8月16日上午，公布的遇难人数达到112人，失踪95人，有较大幅度上升。当天下午，中共中央政治局常委、国务院总理李克强代表党中央、国务院，代表习近平总书记赴事故现场，看望慰问消防队员、救援官兵和伤员及受灾群众，并就下一步救援救治、善后处置和安全生产工作作出部署。

李克强说，目前群众高度关心周边空气、水质、土壤等环境

质量，要增强环境监测力量，24小时不间断进行监测，及时发布权威准确信息。

在天津公安消防局开发支队，李克强向在救援中牺牲的消防官兵和企业消防员遗像鞠躬致哀。李克强望着牺牲者的照片说，他们都是英雄，值得全社会尊敬，要一视同仁给予荣誉，一视同仁做好家属抚恤，英雄没有编外。

李克强强调，这次事故伤亡重大，教训极其惨痛，国务院立即成立事故调查组，要彻查事故原因，依法严格追责，严厉问责、严肃查处，对涉及玩忽职守、失职渎职、违法违规的，要一究到底，坚决处理，决不姑息。

◎新闻链接

事故现场已发现112具遗体

### 失联95人，有85人是消防人员

据新华社天津8月16日电 16日六次新闻发布会透露，截至16日9时，事故现场已发现112具遗体，其中确定身份24人，88人身份尚未确定。

### 事故保险赔付工作已展开

专家估计财产保险的赔付将达50亿—100亿元

本报讯 天津港“8·12”特大爆炸事故发生后，目前各大保险公司针对爆炸事故的保险赔付工作已经展开。专家估计，此次爆炸事故中财产保险的赔付数额最大，约为50亿—100亿元。中央财经大学保险学院院长郝苏指出，此次爆炸事故主要涉及3种

另外，经过身份比对，确认此前4具残缺遗体属于两人，死亡人数减少2人，加上15日晚新增10人，目前一共死亡112人。经确认，在天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故中，目前失联人员95人，其中，消防人员85人，包括现役公安消防人员13人，天津港公安消防人员72人。

保险，首先是由政府买单投保的人身保险，其次是企业为雇员投保的雇主责任保险，第三类是财产保险，损毁的汽车、厂房等即属于此类保险范围。此次爆炸事故中财产保险规模最大，赔付数额估计在50亿—100亿元，主要由原保险公司承担，再保险公司作为补充。

(据《中国青年报》)

## 小村庄70年 坚守“抗战胜利节”

据新华社石家庄8月16日电 70年前的农历七月初三，日寇投降前数天，河北省乐亭县新寨镇胡常各庄村发生了一场对日军包围歼灭战。从第二天开始，胡常各庄群众自发把这一天定为“抗战胜利节”，作为最隆重的节日加以庆祝，70年来从未间断。每到这一天，村里家家户户张灯结彩，总要做上最丰盛的饭菜，邀来十里八村的亲戚朋友，请来皮影大鼓班子热热闹闹地庆祝一番，即使在三年自然灾害等非常时期也没有间断。

独特的抗日情结和节庆文化不断强化着村民爱党、爱国的情怀，参军保家卫国成为一代代胡常各庄青年最看重的人生选择。据统计，70年来这个小村的参军率在这一带始终是最高的。不仅如此，团结互助、扶危济困、疾恶如仇、勇于担当等优秀道德品质已经深深铭刻在了胡常各庄人的心里，多年来这里的村民民风一直备受周边群众的称道。

▷8月16日，乐亭县胡常各庄村群众备下丰盛午餐，准备庆祝“抗战胜利节”。



## 沂南举办诸葛亮法治思想与依法治国研讨会

农村大众报沂南讯 (记者戎宁 通讯员麻杰 刘智) 8月12日—14日，山东社科论坛——诸葛亮法治思想与依法治国研讨会在沂南县召开。来自全国各地的领导、专家、学者齐聚一堂，就诸葛亮法治思想的历史渊源、具体内涵及当代价值和借鉴路径等，进行

了深入探讨交流。

本次研讨会旨在深入贯彻落实十八届四中全会精神，充分挖掘历史文化资源，大力弘扬沂蒙精神，积极培育和践行社会主义核心价值观，加快推进红色临沂、法治临沂建设。与会的专家、学者一致认为：诸葛亮的法治思想，激励、启

迪了历代仁人志士，成为中华民族的一笔宝贵精神财富。他将儒家正统法律观念和法家法治思想巧妙结合，形成自己独特的法治思想。他的以法治军，以法治吏，以法治国，适应了社会发展潮流，顺应时代的发展，对蜀国社会发展起过积极作用，无疑是有进步意义的。

围绕本次研讨会，沂南先后举办诸葛亮法治思想与依法治国书画展、诸葛亮法治思想与依法治国暨沂南县经济社会发展成果新闻发布会、诸葛亮法治思想与依法治国研讨会、沂南县“六五”普法成果展、参观沂南经济社会发展现场等一系列活动。据了解，沂南县依托丰富的历史文化资源和诸葛亮文化，推出了一批有价值、有深度、有影响的理论研究成果，为弘扬诸葛亮思想发挥了重要的、积极的推动作用。

## 多个医院组织农民住院骗保

假住院、假用药、假手术，新农合资金就这样遭蚕食

贵州省毕节市、黔东南州、六盘水市等数个市州，近期公布了对新型农村合作医疗基金使用情况专项监察的结果，发现从县级医院到乡镇卫生院、村卫生室及私立医院等不同类型医疗机构，均不同程度存在套取、骗取新农合资金行为，塌方式集体沦陷的现象突出，甚至医患合谋骗保。

如六盘水市，抽查定点医院135家，发现存在涉嫌套取新农合基金及基金管理不规范的有107家，高达76.30%；安顺市抽查定点医院41家，问题查出率达100%。

### 骗保手段五花八门

“违纪违法手段简单直接，贿赂方式多样、数额惊人，塌方式腐败现象严重。”毕节市委常委、纪

委书记蒋兴勇如此概述了新农合资金乱象。医疗机构套取、骗取新农合资金的手段五花八门，归纳起来主要有以下几种：

农民“被住院”，信息造假。以黔东南州黎平县百姓私立医院为例，该院医护人员搜集农民身份证、户口簿，复印后编造病历列入新农合报销；抽查该县岩洞镇岩洞村，有18人未住过院，却被医院护士借证骗取新农合资金2.4万元。

其他造假手段还有无病当有病治，虚增患者住院天数、假用药、假手术等。“抽查中发现，多家医院存在医生超量开药现象，医院、科室截留后转入药房再行销售，用于单位发放奖金、福利。”黔东南州纪委书记吴建良说。

过度检查，小病大治。各级有住院条件的医院几乎不同程度存在不按病人指征开具检查单，任意使

用B超、CT等检查手段的情况。安顺市镇宁博爱医院治疗一个女性肘窝囊肿患者，却让其先检查治疗妇科，再转到外科开刀切除肘窝囊肿，多科室轮换治疗，住院20天，产生费用5949.40元。

各取所需，诱骗农民“合谋”新农合资金。多家医院打着免费接送、检查、吃饭“三免”旗号组织农民进行检查，之后多数被诊断为有病而住院，群众因“三免”得隐性实惠，医院套取资金得现实实惠。还有医院把医保外收费转为医保内收费进行报销，如多位患者到黔东南州锦屏县红十字医院做包皮环切术，医院把少则一千多则四五千元、本不属于报销范畴的手术治疗费用列为报销范围，医院、患者各有所得。此外，如重复收费、未提供服务而收费(空计费)等种种手段，不一而足。

### 监管缺位是主因

经有关部门调查分析，新农合资金遭蚕食，问题主要集中在制度的执行不力和监管的缺位。

“医疗卫生主管部门对医疗机构的监督多通过报告述职的形式进行，主动检查监督的少，且检查重点往往在于工作规范化方面内容，对权力的运行状况缺乏深入细致考察。”蒋兴勇表示。

吴建良也印证了这一说法：“全州新农合主管部门监管人员183人，其中审核人员81人，按每年平均补偿644万人次来算，每个人要审核8万人次，力不从心。甚至有的私立医院是当地的招商引资项目，出于保护发展的目的，主管部门根本不去监管。”

(据《人民日报》)

## 专家：彩色玉米并非转基因品种

据新华社长春电 记者从15日举行的第十一届中国鲜食玉米、速冻果蔬大会上获悉，国内目前种植的包括彩色玉米、甜玉米、糯玉米等在内的鲜食玉米的种质都是自然产生，并通过常规杂交选育，非转基因品种。

“我国目前实行玉米品种试验审定制度，一个品种在大面积种植和市场销售前，须经国家或省级农业主管部门组织2—3年多点试验，其中就包括转基因检测。”北京市农林科学院玉米研究中心主任赵久然说，一旦发现转基因种子或带有转基因成分，将禁止试验，更不可能通过审定。

赵久然表示，彩色玉米等鲜食玉米的种质由自然产生，“育种专家通过常规杂交育种方法将更多玉米的优良性状聚合在一起，消费者才看到五颜六色，既好吃又好看的各种玉米”。

中国农业大学教授李建生表示，从鲜食玉米的遗传特性上看，“鲜食玉米籽粒颜色分为黄、红、紫、白和双色，而颜色是受其自身类胡萝卜素和花青素影响，不是转基因所致”。

同时，来自国内的百余家鲜食玉米产业相关科研院所、企业承诺：培育、经销、生产、推广的甜糯玉米种子非转基因品种；生产、加工、销售的甜糯玉米产品非转基因产品。

## “猜猜我是谁” 通讯诈骗升级

据新华社成都电 记者从成都市公安局了解到，近期由成都市公安局刑侦局联合彭州市公安局组成的专案组，经过41天的艰苦工作，连续辗转于广州、东莞、深圳等地，行程上万里，成功打掉一特大通讯诈骗团伙，8名团伙成员被一网打尽。

6月19日，彭州市民廖某报案称：前日接到一自称是某局长的电话向其借钱，廖碍于情面，又不好意思多问，遂通过银行将6万元现金转至对方账户，后发现被骗。成都市公安局刑侦局打击诈骗专业队根据研判认为，此系典型的“猜猜我是谁”通讯诈骗犯罪的“升级版”，罪犯冒充领导实施的诈骗。

注销公告

淄博鲁建工程技术咨询有限公司经股东会决议，拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由郑继忠、郑继国、姜成凤组成，对公司债权债务进行清理，请公司债权人自本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告。联系地址：山东省沂源县东苑居民小区源泰花园3号楼。联系人：郑继忠。联系电话：13953365567。

减资公告

高密市紫藤包装制品有限公司(注册号370785228014278)，依照《公司法》和公司章程的有关规定，于2015年8月14日，经公司股东会研究决定拟减少公司的注册资本，公司注册资本拟从500万元减至490万元，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，携相关证明材料依法向公司申报债权，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为放弃权利，特此公告。

公司联系人：侯开芹  
联系电话：13953650111  
高密市紫藤包装制品有限公司  
2015年8月17日

遗失声明

许秀华的残疾人证不慎丢失，证号：3723061962122048242，声明作废。

曲阜市书院街道办事处财政所组织机构代码证副本丢失，代码：F5007248-2，登记号：组代管370881-001492-1，声明作废，特此证明。

# 欢迎刊登中缝广告

种植养殖、招商、合作加盟、营业执照等各类证件挂失、注销公告等。

联系电话：

0531-85193519

13506401282